

## PENGUMUMAN

## RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN DAN LUAR BIASA PT BANK YUDHA BHAKTI TBK

si PT Bank Yudha Bhakti Tbk ("Perseroan") dengan ini memberitahukan kepada para Pemegang S ı Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Rapat Umum Pemegang S Biasa ("Rapat") pada hari Kamis, 30 Juli 2020.

i dengan ketentuan Anggaran Dasar Perseroan, serta Peraturan Otoritas Jasa Keuangan (P 5/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusi ka, dengan ini disampaikan bahwa:

emegang Saham yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan amanya tercatat secara sah dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada Biro Administrasi Efek ("B T Ficomindo Buana Registrar atau yang tercatat secara sah pada pemegang rekening atau Bank Kust i PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI") pada hari Selasa, 7 Juli 2020 sampai dengan 6.00 WIB. Bagi pemegang rekening efek KSEI dalam Penitipan Kolektif diwajibkan memberikan emegang saham Perseroan yang dikelolanya kepada KSEI untuk mendapatkan konfirmasi tertulis n

emegang Saham yang berhak meng usulkan mata acara rapat adalah 1 (satu) Pemegang Saham atau ang mewakili 1/20 (satu per dua puluh) atau lebih dari jumlah seluruh saham dengan hak suara. Setiaj emegang Saham yang akan dimasukkan dalam acara Rapat, harus memenuhi ketentuan Pasal 12 Ay nggaran dasar Perseroan serta Peraturan Otoritas Jasa Keuangan (POJK) No. 15/POJK.04/2020 te encana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka dan harus telah dit ireksi Perseroan melalui surat tercatat disertai dengan alasan selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari kal ebelum tanggal panggilan Rapat yaitu hari Rabu 1 Juli 2020;

emanggilan Rapat akan diumumkan melalui situs web Perseroan, situs web Bursa Efek Indonesia dan eb KSEI pada hari Rabu, 8 Juli 2020.

## Jakarta, 23 Juni 2020 PT BANK YUDHA BHAKTI TBK Direksi

## KANTOR PUSAT

Gedung Gozco Jalan Raya Pasar Minggu Kav. 32 Jakarta Selatan 12780 Telpon: 021-29752975 Website: www.yudhabhakti.co.id Email: corsec@yudhabhakti.co.id

**Bank Peserta** 

leh:



Tercatat di :



Pemegang Saham:



